Numele și prenumele...................................................

Clasa a VI- a...................

Test de evaluare - Inerția.Masa.Densitatea
I.Alegeți răspunsul corect:

1. Inerția este proprietatea unui corp:

a) de a-și menține starea de repaus;

b) de a-și menține starea de mișcare rectilinie uniformă;

c) de a-și menține starea de mișcare rectilinie uniformă sau de repaus, în absența unor acțiuni exterioare.

2.Intre mărimile fizice:volum ,masă și densitatea unui corp există relația:

a) ρ = m/V;               b) m = ρ·V;                 c) V = m/ρ

3.Mărimea fizică ce măsoară inerția unui corp este:

a) masa;                   b) volumul;                   c) viteza.

4.Unitatea de măsură în S.I. pentru densitate este:

a) g/cm3                              b) kg/dm3 ;                   c) kg/m3
5.Pentru ca două corpuri din substanțe diferite să aibă aceeași masă este necesar ca ele :

a)să îndeplinească egalitatea: ρ1 V1 = ρ2 V2
b)să îndeplinească egalitatea:  ρ1 V2 = ρ2 V1
c)să aibă densități invers proporționale.

6.Masa unui metru cub de apă (ρ = 1000kg/m3) este:

a)1kg;                        b)1000kg;                     c)100 kg

II.Rezolvați:

7.Exprimați:

a)  ρ= 0,75g/cm3  = …...........kg/m3 = ..................kg/dm3
b)  ρ=7880kg/m3  =…………………g/cm3 =……………………..kg/l
8.Groapa de nisip are lungimea de 3m, lățimea de 2m și adâncimea de 50 cm.Știind că nisipul are densitatea de 1,5g/cm3, să se determine de câte kilograme de nisip este nevoie pentru a umple groapa.

9.Calculați câți litri de apă intră într-un bazin de forma unui paralelipiped dreptunghic cu dimensiunile bazei de 5m, respectiv 6m și adâncimea de 1,20m.
10.Crucea de pe Caraiman este confecționată din oțel cu masa de 2,041kg are un volum de 260 cm3.Calculați densitatea oțelului.

11.Albina transporă în timpul unui zbor 40 mg de miere.Dacă albina face pe parcursul unui sezon 250 de zboruri, iar densitatea mierii este de 1422,5 kg/m3, aflați volumul mierii transportate de o albină în întreg sezonul.

